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   Rafał Nowak    

   Radny Miasta Krakowa  

 

 

 

 

 

 

 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie pozyskiwania danych medycznych 

mieszkańców w kontekście Strefy Czystego Transportu w Krakowie (SCT), przekazaną przez 

Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 3 grudnia 2025 r., uprzejmie 

informuję.  

 

Zgodnie z uchwałą nr XXXII/619/25 Rady Miasta Krakowa z dnia 12 czerwca 2025 r.  

w sprawie ustanowienia Strefy Czystego Transportu w Krakowie, w przypadku zgłoszenia pojazdu,  

o którym mowa w § 5 pkt 2 uchwały (pojazdy, którymi poruszają się osoby korzystające  

ze świadczeń opieki zdrowotnej w placówkach ochrony zdrowia) podaje się: 

 

1) imię, nazwisko, nr PESEL osoby, której dotyczy zgłoszenie,  

2) nazwę i adres placówki ochrony zdrowia,  

3) datę wizyty w placówce ochrony zdrowia,  

4) numer rejestracyjny pojazdu.  

 

Jednocześnie informuję, że:  

1. Miasto Kraków nie będzie pozyskiwać żadnych danych od placówek medycznych ani 

pracowników placówek medycznych.  

2. Miasto Kraków nie miało i nie ma w planach otrzymywania i przechowywania 

jakichkolwiek danych medycznych ani zdrowotnych.  

3. Miasto Kraków nie prowadziło żadnych rozmów z placówkami medycznymi w zakresie 

udostępniania jakichkolwiek danych medycznych czy zdrowotnych. 

  

Prowadzone były jedynie rozmowy z przedstawicielami placówek medycznych  

(m.in. Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie, Szpitala Specjalistycznego im. Stefana 

Żeromskiego SP ZOZ w Krakowie) w zakresie udzielania informacji dla osób korzystających  

z placówki medycznej o konieczności potwierdzenia nr rejestracyjnego pojazdu, jeżeli taki 



 
 

pojazd był zgłoszony w systemie SCT jako środek transportu do placówki medycznej (załącznik 

nr 3 do uchwały nr XXXII/619/25 pkt. 19) oraz w zakresie kwestii organizacyjnych montażu 

terminali samoobsługowych do samodzielnego potwierdzania nr rejestracyjnego pojazdu 

wykorzystywanego do przyjazdu do placówki medycznej. Nie istnieje natomiast jakikolwiek 

projekt, dokument lub ustalenie, które przewiduje przekazywanie Miastu list pacjentów 

korzystających z wizyt lekarskich.  

 Aby móc zrealizować ww. uchwałę XXXII/619/25 Rady Miasta Krakowa z dnia  

12 czerwca 2025 r. w zakresie pkt. 19 załącznika nr 3, Miasto Kraków planuje instalację  

w placówkach medycznych, które podpiszą porozumienie intencyjne o współpracy  

z Prezydentem Miasta Krakowa, terminale samoobsługowe do samodzielnego potwierdzania 

numeru rejestracyjnego pojazdu wykorzystywanego do przyjazdu do placówki medycznej. 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 

3. Zarząd Dróg Miasta Krakowa  

4. Biuletyn Informacji Publicznej  

5. aa 


